

PROCES VERBAL
Încheiat azi 14.02.2023

în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, absent fiind dl. Pintilie Gabriel. Domnul primar Trăistaru Daniel nu este prezent deoarece participă la reuniunea A.O.R., fiind membru în Consiliul Director. La ședință participă dl. Constantin Ionel – Administratorul public al orașului Bolintin-Vale. Totodată, secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Zamfir Leontin.

Dl. Constantin dă citire ordinii de zi a ședinței din 31.01.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 36 din 29.04.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 37 din 10.05.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 41 din 26.05.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 36 din 29.04.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.

Dl Constantin : Prin H.C.L. nr. 36 din 29.04.2022 s-au aprobat depunerea proiectului și și cheltuielile legate de proiectul „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I”. În faza inițială, pentru reabilitare, s-a cerut acordul și celor care dețin spațiile comerciale de la parterul blocurilor, acolo unde a fost cazul. Ulterior, ni s-a comunicat că spațiile comerciale nu sunt eligibile, urmând a fi finanțate din banii noștri, sume pe care le vom recupera de la proprietari. Nu există bază legală ca să putem recupera aceste sume de bani. De aceea, trebuie să aprobăm modificarea hotărârii anterioare, prin eliminarea suprafețelor la blocurile care au spații comerciale, urmând ca acestea să fie reabilitate de fiecare proprietar în parte.

Dl. Lascu: O să arate urât fără parter reabilitat.

Dl. Dascălu: Până la urmă vor face și ei, important este să se înceapă treaba și vom vedea ce va urma.

Dl. Constantin: Important este să aprobăm proiectul de hotărâre și să încercăm în Platforma PNRR.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 36 din 29.04.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi privind modificarea și completarea HCL nr. 37 din 10.05.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.

Dl. Constantin: După cum știți, s-a depus în etape, în funcție de cum s-a realizat documentația. Și în Etapa II este vorba despre aceeași modificare, respectiv eliminarea spațiilor comerciale de la parter.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 37 din 10.05.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA II” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi privind modificarea și completarea HCL nr. 41 din 26.05.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.

Dl. Constantin: Aceeași situație ca și la punctele anterioare.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 41 din 26.05.2022 pentru aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA III” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează

Secretar general